

## Jegyzőkönyv

A Szenior Bizottság 2024. augusztus 16-án tartotta meg soron következő ülését.

Helyszín: Lakitelek, Népfőiskola, Kölcsey terem

Jelen voltak:

Döry Jenő a Szenior Bizottság (a továbbiakban SZB) vezetője,  
Horváth Júlia a SZB tagja,  
Czinger Sándor a SZB tagja,  
Seres László a SZB tagja,  
Vrona Mihail a SZB tagja.

A napirendi pontok illetve a határozatok a következők voltak:

### **1) A Krakkóban július 1-12 között megrendezett Szenior VB.**

Horváth Júlia szóbeli kiegészítést tett a korábban Sípos István főtitkárnak és a Szenior Bizottságnak is megküldött írásbeli beszámolójához. A VB alatt, illetve közvetlen utána a csapattagok közül többen is lázas betegek lettek. Valószínűsíthető, hogy COVID söpört végig a mezőnyön, mivel más csapatoknál is voltak köhögő betegek. A női mezőny egyébként a korábbiaknál lényegesen erősebb volt, az USA női csapata is eljött.

### **2) Beszámoló az Ajkán megtartott 60 éven felüliek Szenior Bajnokságáról.**

Czinger Sándor a verseny főszervezője adott tájékoztatást a versenyről.

A sportszerű keretek között lezajlott versenyen 31 résztvevő indult. Első Németh Zoltán, második Volosin Vladimir lett, mindketten a Szenior válogatott tagjai.

A Bizottság tagjai külön köszönetüket fejezték ki Czinger Sándornak az immár 23. verseny

illetve Szenior Bajnokság megszervezéséért, valamint a MSSZ anyagi támogatásáért.

Döry Jenő felvetette korhatár módosítását, 50 éven felüliek és 65 éven felüliek csoportjainak kialakítását, ami összhangban lenne az ECU és a FIDE korhatár meghatározásával, illetve alkalmazásaival. Ezt nehezíti, hogy a résztvevők két csoportra oszlanának, ami viszonylag kis létszámú mezőnyeket eredményezne. Czinger Sándor ugyanakkor megfontolandónak nevezte a következő versenyen a gondolkodási idő némi rövidítését (tekintettel arra, hogy két napon két fordulót is kellett játszani). Természetesen úgy, hogy a verseny a FIDE Élő pontok és minősítések megszerzésére továbbra is alkalmas legyen.

### **3) Szenior sakk oldal létrehozása a Sakkszövetség honlapján.**

A Szenior Bizottság kérésére Sípos István főtktár úr írásbeli felkérést intézett a MSSZ honlapját fejlesztő webteam részére külön szenior oldal létrehozására. Ennek kialakítását mielőbb várjuk, hogy a szenior sakkozás híreiről (eredmények, beszámolók, versenykiírások, stb.) a jelenleginél szélesebb körben és gyorsabban tájékoztatást tudjunk adni.

Egy ilyen oldal létrehozása és működtetése transzparenssebbé tenné a Szenior Bizottság működését, ami rendkívül fontosnak tartunk.

### **6) Egyebek.**

A IV. negyedévben még egy Szenior Bizottság ülést tervezünk, később meghatározandó helyen és időben.

Budapest, 2024. augusztus 24.

Döry Jenő